

## Следователи проводят с учащимися профилактические беседы



Сотрудники Следственного управления СК России по Омской области с начала учебного года проводят с учащимися общеобразовательных и профессиональных учреждений уроки о вреде экстремистской идеологии и неонацизма.

Так, сотрудники Омского межрайонного следственного отдела провели учебное занятие со школьниками Сибирской средней общеобразовательной школы № 1, рассказав подросткам об уголовной ответственности за совершение преступлений экстремистской направленности, а также о вреде неонацизма.

Следователи следственного отдела по Центральному округу г. Омска встретились с учащимися 10-х классов городского лицея № 43, с которыми провели урок, рассказав о принимаемых профилактических мерах по противодействию распространения экстремистских идей среди

---

молодежи, опасности данного явления, ответственности за противоправные действия, в том числе совершенные с использованием сети Интернет, ответственности за преступления экстремистского характера.

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1174067>